
24/07/2020 CUMA  20.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  3 KAZDAĞI VAHDETTİN KAPLAN TARTI MAHALİNDE 

BULUNMADIĞINDAN
ADEM ASLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  3 SONESEN RAPORLU OLMASIAHMET ELÇİN 

KARAKURT

MEHMET AKKILIÇ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



1 numaraya kayıtlı olarak koşan BOLT GIRL isimli atın seyisi Mustafa ÇELİK, atını koşu öncesi eyerleme mahalline uygun olmayan 

aksesuar (Kör Gözlük) ile getirerek yarış usul ve esaslarına aykırı davranışından dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) 

bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BOLT GIRL isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, start çıkışında yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan FLAMBOYANT isimli atın jokeyi Samet ERKUŞ, start çıkışında yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan QUEEN OF DARKNESS isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, son düzlükte yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca incelenmiş ve haklı bulunmuştur.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı olarak koşan KAZDAĞI isimli atın jokeyi Vahdettin KAPLAN, tartı mahallinde bulunmadığından ve tartı 

yükümlülüklerini yerine getirmediğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili savunma 

istemi kendisine 2 (iki) gün sonra 26.07.2020 tarihinde tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 3 (üç) gün 

sonra 29.07.2020 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 120. maddesinin 1. fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün süreyle yarışlarla ilgili 

yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞUBARTAY isimli atın antrenörü Mehmet AKBULUT, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden geç çıkış yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve 

kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı olarak koşan UZUNCUK ÇİÇEĞİ isimli atın antrenörü Halil ERDİK, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş 

forma giydirmesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan UZUNCUK ÇİÇEĞİ isimli atın antrenörü Halil ERDİK, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden geç çıkış yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve 

kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan DAĞNERGİSİ isimli atın antrenörü Ferhat YAVAŞ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve 

kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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8 numarada kayıtlı PASSION RUNNER isimli atın antrenörü Hüseyin ŞİMŞEK’ in kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 1 

numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş 

olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan RACE MASTER isimli atın jokeyi Ahmet ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BUMİNHAN isimli atın antrenörü Emrah KARAKÖLEOĞLU, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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